



县委常委召开2018年度民主生活会

戚哮虎到会指导 黄海峰主持 陈建华董毓民刘小松董文吉等参加

记者 杨奇

昨日,县委常委召开2018年度民主生活会,以强化创新理论武装,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,勇于担当作为,以求真务实精神把党中央决策部署落到实处为主题,围绕思想政治、精神状态、工作作风三个方面,对是否严格遵守政治纪律政治规矩、认真落实民主集中制、依法行政等,进行对照检查。

市委常委、宣传部长戚哮虎到会指导。

县委书记黄海峰主持会议并作表态发言。

市委副书记、监察委副主任陈建华,县领导董毓民、赖明诚、鲁连美、宋立新、许海波、张海燕、费

林建、胡拥波、汤燕君出席会议。县政协主席刘小松、人大常委会党组书记董文吉列席会议。

会上,黄海峰通报了2017年度县委常委民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况,并代表县委常委班子集体作对照检查,带头开展自我剖析、查摆问题,接受各位常委的批评意见。董毓民等常委班子成员也逐一深入地查摆问题,作了深刻的对照检查剖析,并联系思想、工作、生活和作风开展自我批评,开门见山地开展严肃而坦诚的相互批评,起到了相互教育、警醒的效果,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

在听取发言后,戚哮虎表示,过去一年,淳安县委坚决坚决抓临湖地带综合整治,生态环境有

新改善;破旧立新抓康美千岛湖建设,经济社会有新发展;多措并举抓乡村振兴发展,城乡面貌有新提升;坚持不懈抓党的建设,干部队伍有新加强,对此他给予充分肯定。

戚哮虎要求,新一年要突出党的政治建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想;要突出民主集中制建设,提高科学决策民主决策依法决策水平;要突出抓班子带队伍,着力锻造一支忠诚干净担当的高素质干部队伍;要突出加强作风建设,推动形成健康向上的党风政风;要突出聚焦聚力中心大局,奋力推进开创新局面新业绩。同时,希望淳安县委进一步谋划好更加全面融入杭州各项工作,保护好淳安山水生态环境,弘扬好淳安优秀传统文化。

黄海峰表示,县委将认真做好总结,自觉接受监督,对会议情况认真梳理、总结和分析,形成总结报告,主动接受党员、群众监督;要找准问题根源,带头狠抓整改,深入研究相互批评的意见,更深层次地找准问题根源,让民主生活会的效果落到实处;要坚定理想信念,拥护中央权威,保持定力、把握大局,辨准方向、站稳脚跟,坚决听从以习近平同志为核心的党中央集中统一领导;要坚持问题导向,锻造坚强力量,把改进问题的成果落实到具体行动,始终不渝推进“共抓大保护、不搞大开发”,坚定不移走“保护优先、绿色发展”之路,为坚决破旧立新,坚持两高发展,以全新姿态拥抱发展新时代提供坚强的政治、思想、组织和纪律保障。

县政协学习县委全体(扩大)会议精神 刘小松主持并讲话

通讯员 方文婷

1月16日,县政协召开党组扩大会议暨政协机关干部会议,传达学习县委十四届六次全体(扩大)会议精神,研究部署政协系统学习贯彻工作。

县政协党组书记、主席刘小松主持会议并讲话。王晓林、何

建法、胡敏、邵文涛、汪雪梅等县政协领导参加会议。

会议指出,县委十四届六次全体(扩大)会议是在淳安艰辛转折时期作出客观总结、清醒分析、科学研究和总体部署的一次重要会议,是奋力推动千岛湖迈向破旧立新、科学跨越崭新发展时代的动员会议。全县政协委员和政协机关干

部要紧紧围绕县委决策部署,进一步保持战略定力,凝聚思想共识,汇聚行动合力,努力在“坚决破旧立新,坚持两高发展,以全新姿态拥抱发展新时代”中发挥政协应有作用。

刘小松强调,要把学习、宣传、贯彻全会精神作为当前的一项重要政治任务,学深学透、深刻领会,准确把握精神实质,努力将全县政协委员

和各界人士的思想和行动统一到县委决策和全会部署上来。要坚持用全会精神指导实践、推动工作,自觉将全会精神学习与谋划部署新一年工作紧密结合,切实把“破旧立新”的理念贯彻落实到政协工作的各个方面、各个环节,做到坚定战略方向不动摇,紧扣“四个加快”不松懈,努力在破旧立新中体现政协新作为,在“两高”发展中再创政协新佳绩。要立足本职工作,服务发展大局,充分发挥政协作为专门协商机构的作用,为“共抓大保护、不搞大开发”,奋力推进“两山”高水平转化、康美千岛湖高质量发展作出新的更大的贡献。

温暖进农家

连日来,我县各级各部门积极响应上级号召,开展“春风行动”和“一户一干部”结对走访慰问活动。图为县税务局干部下乡走访慰问结对户,据悉,该局共派出税务干部近100人次,先后走访安阳、浪川、汾口、中洲等乡镇农户近400户,送去慰问金20余万元。

通讯员 唐德 董瑞文/摄



杭州市委考核组来淳安考核党建工作

戚哮虎参加 黄海峰董毓民作述职报告

记者 王筱倩

昨日,根据杭州市委统一部署,市委常委、宣传部长戚哮虎率市委考核组对我县进行2018年度党建综合考核暨领导班子和领导干部年度考核。

县领导黄海峰、董毓民、余永青、刘小松、董文吉、赖明诚、鲁连美、宋立新、许海波、张海燕、费林建、胡拥波、汤燕君等参加会议。

戚哮虎表示,淳安县委县政府高度重视党建工作,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,落实全面从严治党主体责任,着力加强政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,推进反腐败斗争,快速有力进行千岛湖临湖地带综合整治,比学赶超实施“六大攻坚战”,全县各项事业发展取得了新的成效。他强调,要提高思想认识,切实增强做好党建工作的责任感、使命感。要突出担当作为,切实把管党治党责任落实落细。要强化党建引领,全力推动“干好一一六、当好排头兵”,强班子、带队伍,守阵地、树形象,严纪律、纠作风,增强主角意识和主动精神,把党建工作的成效转化为推动发展的强大动力,为建设独特韵味别样精彩世界名城、打造展示新时代中国特色社会主义重要窗口而努力奋斗。

县委书记黄海峰代表县委书记班子作述职报告。他说,过

去一年,县委在省市的坚强领导下,以坚定的政治态度,推动两高发展,强化精准突破,凝聚合力攻坚,坚持为民宗旨,推动淳安发展取得新成绩、步入新阶段。认真落实党建责任制,在党风廉政建设责任制落实上,主体责任压紧压实,体制改革成效明显,正风反腐持续有力;在干部选拔任用上,强化干部配备、精准分析、干部监督、一线识别、年轻干部培养的力度;在人才工作上,体制机制改革再深化,人才集聚平台再增量,人才引进水平再提升;在基层党建工作上,加强制度规范化建设、村社干部队伍建设 and 党员日常教育管理;在宣传意识形态工作上,认真落实党管意识形态责任,加强党对意识形态工作的领导;在统战工作上,认真履行“三个带头”、“四个纳入”要求,构建大统战工作格局。

县委副书记、县长董毓民代表县政府领导班子作述职报告。他说,一年来,县政府始终把讲政治作为领导班子干事创业的前提,围绕中心、服务大局,扎实推进各项工作落实。注重党建引领,带头坚定团结干事;恪守保护责任,更高站位保护生态;抓实发展要务,绿色转型蹄疾步稳;秉持为民宗旨,社会民生持续改善;突出依法高效,加强政府自身建设。

与会人员还进行了现场民主测评。

杏林春满绿盎然

县一医院医共体举办年度表彰大会 刘小松出席

记者 郭佳

1月16日晚上,淳安县第一人民医院医共体年度表彰大会举行,对先进个人、先进科室、感动“淳医”人物等进行了表彰。

县政协主席刘小松,县领导徐月焕、余红英、何建法、邵文涛,县人武部长徐国斌参加活动。

2018年是县一医院医共体正式运营的开局之年。县一医院以医共体建设攻坚战为抓手,通过技术下沉、党建共联、统一学习和培训,成立“三yi”医疗服务队、医共体成员单位实行“一院一策”,真正将优质的医疗服务送至基层百姓身边,使百姓看病更便宜、更容易、更满意;积极落实公立医院改革、“双下沉、两提升”考核喜提全省第二,“最

多跑一次”系列举措赢得广泛赞誉……据统计,2018年医共体总门诊人次136.8万人次,其中牵头医院42.57万人次,增长4.49%,成员单位66.76万人次,增长12.67%。

县一医院相关负责人表示,新的一年,县一医院将继续秉承“厚德、精医、求是、创新”的精神,以“三乙”创建为抓手,引进人才、强化学科、提升服务、建设行风、强化基建、引进设备、推进医改、共促发展,努力将医院打造成百姓信赖、员工自豪、业内推崇、政府满意的新时代区域医疗服务中心。同时,县一医院医共体也将突出重点,严格规范管理,让优质医疗资源上下贯通,努力让百姓享受到快速、便捷的优质医疗服务。

认真学习贯彻县委十四届六次全会精神

本报记者、通讯员综合报道

县委十四届六次全会召开后,县纪委监委第一时间以县纪委监委专题学习会的形式,组织学习研讨、谋划落实举措,并依托乡镇纪委书记(监察办主任)述职评议会,部署贯彻落实行动。

下步,县纪委监委将紧扣“清

科学谋划开好局 立足担当抓落实

廉淳安”建设主题,立足“四个担当”,忠诚履职尽责,为新时代“两山”高水平转化、康美千岛湖高质量发展提供坚强纪律保证。一是以严明纪律规矩为担当,巩固发展良好政治生态。聚焦深化机构改革、临湖地带综合整治、消薄增收、生态环保等中心工作,深入查纠执行决策部署阳奉阴违、弄虚作假和不作为、慢作为等问题。

做深做实案件查办“后半篇文章”,以案释纪、以案促改,发挥案件查办治本功能。二是以深化作风建设为担当,营造风清气正干事环境。大力开展形式主义、官僚主义专项整治,继续狠抓八项规定精神贯彻落实,深入查纠享乐主义、奢靡之风新问题新动向。三是以强化干部担当为担当,激励新时代新担当新作为。

健全改革容错免责机制,完善失实信访举报澄清正名机制。四是以纠治群众身边不正之风和腐败问题为担当,提升群众获得感、幸福感和安全感。深化村级巡察,深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理,坚决惩治群众身边的“蝇贪”、“微腐”。强化监督执纪问责,严查黑恶势力“保护伞”。(下转第2版)

摸清家底责任大 经济普查靠大家
淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室 淳安县统计局

淳安县民间融资服务中心
中心贷款产品面向“三农”,服务中小企业。贷款服务好! 贷款利率月息低至千分之七起! 理财收益一年期6%,半年期5.4%。地址:淳安县千岛湖镇新安南路16号。 融资有风险 投资需谨慎 咨询电话:64810288

丰收互联网火车票, 8.88元红包即可到手
活动时间:2019年1月1日-2月19日